



骄傲！这些淄博人现场见证国庆盛典

他们有现役军人 有行业优秀代表

记者 张培 报道

晨报淄博10月7日讯,10月1日,庆祝中华人民共和国成立70周年大会在北京天安门广场隆重举行,现场出现不少淄博人的面孔。据本报不完全统计,有来自本市各区县的60余人参加此次国庆大典。

连日来,读者通过本报0533-3585000新闻热线不断提供新闻线索,他们各自家中的孩子或亲友参加了庆祝新中国成立70周年国庆大典,有的是现役军人,在阅兵方队中,整齐划一、动作矫健地走过天安门,接受党和人民的检阅。有的则作为游行群众或乘上花车,或在现场的游行庆祝队伍中表演,有的作为行业优秀代表在天安门广场进行现场观礼,还有的作为本次国庆大典的工作服务人员在现场认真努力地工作,确保观礼秩序和正常直播。

据本报记者不完全统计,来自淄博市各区县的60余人参

加了国庆节当天在北京举行的新中国成立70周年大型庆祝活动。

据了解,参加阅兵方队的有:现役军官,杨凯,周村人;女兵,赵婧涵,临淄人;战斗机飞行员,于强,高青人;战略支援部队方队,李焱,沂源人;联勤保障方队,姜坤,沂源人;火箭军方队,赵玉成,沂源人;火箭军方队,姚明月,沂源人;领导指挥方队,徐志新,沂源人;文职方队,张来军,沂源人;文职方队,翟康德,沂源人;女民兵方队,唐伊含,沂源人;火箭军方队,王之予,桓台人;阅兵方队中,韩克昊,淄川人;女兵方队,刘亚楠,淄川人;联勤保障方队,吕岳恒,淄川人;女兵方队,刘惠云,淄川人;院校科研方队,耿飞,淄川人;预备役部队方队,王飞岳,淄川人;维和部队方队,张智,淄川人;国旗护卫方队,聂宗正,淄川人;火箭军方队,郭旭,淄川人;阅兵方队中,白宗琦,淄川人;阅兵

方队中,孙朔,淄川人;韦禄昊驾驶我国某型战略核导弹发射车接受检阅,淄川人;院校科研方队,王硕,桓台人;国旗护卫队海军,解帅章,周村人;朱春丞在海军陆战队两栖突击车304车,文昌湖区;军乐团小鼓队,路欣颖,淄川人。

受邀参加观礼、群众游行、执行相关工作任务的有:淄博市原山林场党委书记,孙建博,博山人;东岳集团党委书记、董事长张建宏,桓台人;琉璃大师,孙云毅,博山人;中国女排队员,杨涵玉,齐鲁石化公司子弟;2008北京奥运会冠军,杜丽,沂源人;张店区体育场街道党工委委员、兴乔社区党委书记、居委会主任,刘丽丽,张店人;中国传媒大学音学院大二学生,孟楨,淄博人;党的好干部焦裕禄的家属,博山人;人民楷模朱彦夫的家属,沂源人;现场合唱指挥,李英启,淄川人;首都医科大学宣武医院血管外科副

主任医师,张成超,淄川人;北京市城市管理委员会,司书刚,淄川人;北京市丰台区市场监督管理局,于守习,淄川人;现场拍摄任务,刘翀,淄川人;群众联欢,刘冠林,淄川人;淄川区将军路街道七里村王峰一家三口参加了国庆联欢活动;合唱团,赵子牛,淄川人;合唱团,黄姿淇,淄川人;群众游行,杨广泽,淄川人;现场直播,王昱皓,淄川人;现场安保,房帅,淄川人;国旗方阵,李冰豪,淄川人;国旗方阵,蒲喆,淄川人;游行表演,司天宇,淄川人;群众游行表演方队,蒲一赞,淄川人;群众表演队伍,赵苗骅,淄川人;群众表演队伍,仇小羽,淄川人;合唱团,孙天姿,淄川人;执勤工作,宋昊珂,淄川人;群众表演队伍,王馨敏,淄川人;国旗方阵,王晨宇,淄川人;花车教练员,耿治博,博山人;花车游行表演,刘一诺,张店人;全国优秀农民工,胡正春,桓台人。

“伟大复兴”方阵中 走来齐鲁石化子女

记者 孙银峰 通讯员 苏峰

10月1日,庆祝中华人民共和国成立70周年大会在北京天安门广场隆重举行。齐鲁石化经济保卫部员工孙安家里也很热闹,全家人守候在电视机前,等待国庆阅兵时刻到来。他的儿子清华大学的学生孙海淦,作为学生方队的一员,走过天安门广场,接受检阅。

“这样的盛典,也许有生之年只有这一次机会能参加,无论如何也不能错过。”9月初,孙海淦训练间隙,抽出两天时间回家时,与父母谈起训练排演都是满满的兴奋。

国庆节前夕,通过电话连线,孙海淦介绍了此次集训情况。虽然不像军人队列要求得那么严格,但是也和军人一样,冒着酷暑训练了两个月,虽然人黑了很多,但对意志品质是一次很好的锻炼,助益走好未来人生路。

“在彩排合练时,终于看到了威武雄壮的人民军队方阵和兵器方阵,虽然以前在电视里看到过很多次阅兵,但当你置身其中,身临其境时,那种震撼是无与伦比的,能与这些军人一起走过检阅台,很自豪,很骄傲。”孙海淦说,祖国强盛了,人民才能安居乐业,追求美好的生活。今后,要更加珍惜现在的美好生活,努力学习知识,用自己的绵薄之力报效祖国。

扎根基层10年 这名居委会书记 受邀参加群众游行

记者 张培 通讯员 王丹

10月1日上午,在庆祝中华人民共和国成立70周年大会上,淄博市张店区体育场街道党工委委员、兴乔社区党委书记、居委会主任刘丽丽,作为社区负责人代表受邀参加群众游行,登上“从严治党”彩车,经过天安门广场,接受检阅。

刘丽丽介绍,她能作为一名基层社区党委书记参加新中国成立70周年庆祝大会,内心感到无比激动和自豪。当站在“从严治党”彩车上高呼:“祖国,我爱你”,那是自己的内心深处对祖国最深情的爱,最真切的祝福。

同时,她认为,自己作为一名全国先进基层党组织代表,能够参加新中国成立70周年庆祝大会,不仅倍感振奋、光荣,也更加坚定了自己不忘初心、牢记使命,扎根基层、认真诚信为社区居民服务的信念。

作为一名社区书记,她从2009年来到兴乔社区居委会工作,一直扎根基层,用10年时间,成为群众的贴心服务管家,让一个落后的城市老旧小区蜕变成为现代社区。

东岳集团董事长张建宏畅谈内心感受

在场的每一个人豪气在胸、斗志在胸

记者 孙渤海 通讯员 于超

10月1日,天安门广场举世瞩目。作为来自全国各地的优秀代表之一,东岳集团董事长张建宏受邀参加国庆观礼。他的座次在1区第二排,这个区域是优秀中国特色社会主义事业建设者、最美奋斗者、科技贡献者观礼区域。

阅兵结束后接受各媒体联合采访时,张建宏仍然沉浸在激动和兴奋中。他说:“今天我有幸观看了新中国成立70周年阅兵,现场聆听了习近平总书记的重要讲话。当总书记讲到‘没有任何力量能够撼动我们伟大祖国的地位,没有任何力



张建宏在观礼区拍照留念。照片由本人提供

量能够阻挡中国人民和中华民族的前进步伐’,以及‘伟大的

中华人民共和国万岁,伟大的中国共产党万岁,伟大的中国

人民万岁’时,让在场的每一个人豪气在胸、斗志在胸!在阅兵式上,我们所看到的所有尖端装备、武器都是国产化,作为一名退伍军人,我深刻感受到国防和军队的强大,感受到了国家的强大!国家安全、发展环境和人民的幸福生活都有了坚强的保障。作为一名中国人,很幸福、很骄傲、很自豪!”

9月29日,张建宏受邀参加了在北京人民大会堂举办的国庆70周年文艺晚会《奋斗吧,中华儿女》。10月1日晚上,张建宏参加了在天安门广场举行的联欢晚会和焰火晚会。

“林业英雄”孙建博现场观礼

面向未来提升境界激情奋斗

记者 孙渤海

10月1日,庆祝中华人民共和国成立70周年大会在北京天安门广场举行,来自淄博市原山林场的孙建博是观礼嘉宾之一。“作为一名在基层林场工作了33年的全国人大代表,能够参加大会,观看盛大的阅兵式和群众游行,我感到这份荣誉不仅属于个人,更属于原山林场和全体林业人。”现场观礼,让孙建博心潮澎湃。

“中国的昨天已经写在人类的史册上,中国的今天正在亿万人民手中创造,中国的明天必将更加美好。”习近平总书记的重要讲话让孙建博心中充满了自豪,这位身体虽然重度残疾,却始终在“奔跑”着干事创业的全国第三位“林业英雄”



1日晚,孙建博与济南市公安局特警支队副支队长张保国在庆祝中华人民共和国成立70周年联欢活动现场合影。照片由本人提供

不禁回顾起原山林场这些年的发展经历:建场62年来,特别是

党的十八大以来,原山林场忠诚践行了“绿水青山就是金山

银山”的发展理念,实现了从荒山秃岭到绿水青山,再到金山银山的美丽嬗变。

参加观礼后,孙建博感慨地说:“能够同党和国家领导人,同英模人物代表一起见证这个伟大的时刻,这是党和人民对我培养和关怀的结果,是社会各界对我们林业人关心和爱护的结果,是全市400多万人民全力支持的结果,更是三代原山人共同努力、接续奋斗的结果。面向未来,我们将提升境界,担当作为,激情奋斗,确保原山的森林资源保护、林业产业发展、职工民生建设和全面从严治党等各项工作落实落地,走在前列,永葆原山在全国林业系统的改革旗帜地位,为美丽中国建设作出更大贡献。”